

Agencia Loto din Galați unde s-au „făcut” cinci milionari în euro

# „Minunea” din Piața Energiei

Marele premiu la Loteria Română, de 4,7 milioane de euro, a fost câștigat cu un bilet jucat de la o agenție din Galați. Câștigătorul nu a revendicat încă suma de bani, dar agenția din Galați a atras atenția gălățenilor deoarece acolo au fost câștigate cel puțin alte patru mari premii.

Biletul câștigător la Loteria Română a fost cumpărat săptămâna trecută de la o agenție din orașul Galați. Tichetul care îi asigură cumpărătorului suma de 4,7 milioane de euro a fost completat la o agenție loto din Piața Energiei.

Angajata Agenției Loto din Piața Energiei din orașul Galați spune că are emoții deoarece de-a lungul anilor a acordat numeroase câștiguri importante.

„Este o muncă cu responsabilitate. Dacă ați ști cum îmi bate inima. Este o agenție norocoasă, s-au mai câștigat premii mari de-a lungul timpului aici. Lucrez la Loto de aproape 37 de ani. Avem clienți fideli aici”, a declarat vânzătoarea Veta Radu.

Câștigurile mari au atras numeroși gălățeni la agenția norocoasă. Numeroase persoane vin din alte cartiere ale orașului în căutarea numerelor câștigătoare.

„Și eu joc la această agenție. Am jucat ieri și am verificat biletele. Am avut emoții, nu au fost însă numerele câștigătoare. Am câștigat cel mai mult aici 2.500 de lei”, a



Așa o agenție „norocoasă” mai rar pe fața pământului

spus Virgil Marin, unul dintre clienții agenției gălățene.

Chiar dacă nu au câștigat premii mari, ceilalți clienți ai agenției gălățene spun că vor continua să joace la Loterie și își fac planuri cu banii pe care i-ar putea obține.

„Este o agenție norocoasă. Acum când am auzit că s-a câștigat, am venit să pun niște numere.

Și eu joc mereu. Cumpăr câte șase, opt bilete, dar până acum nu am câștigat sume mari. Cel mai mult am câștigat 1.000 de lei. Numerele mele norocoase sunt 13, 25 și 28. Dacă aș fi câștigat o sumă așa mare, aș dona o parte din bani la un cămin de bătrâni, aș cumpăra o casă”, a povestit Vasile Ciolan, un alt client al Loteriei Române.

Până în prezent, la agenția din Piața Energiei au fost câștigate cel puțin cinci premii la categoria I, la Loto 6 din 49. Și la alte agenții din orașul Galați au fost obținute câștiguri importante la Loto.

În ultimii 20 de ani, cinci gălățeni au câștigat premii cuprinse între 500.000 de euro și 11 milioane de euro.

## Biletul norocos

Biletul completat la tragerea Loto 6/49 a avut trei combinații complete de numere. Potrivit Loteriei Române, aceste este primul premiu de categoria I câștigat anul acesta la Loto 6 din 49. Precedentul mare premiu a fost acordat la începutul lunii decembrie, anul trecut.

„La tragerea Loto 6/49, de as-

tăzi, 12 mai 2019, s-a câștigat premiul de categoria I, în valoare de 22.265.937,00 lei (4,7 milioane de euro). Biletul norocos a fost jucat la agenția 17-010 din Galați și a fost completat la Loto 6/49 cu 3 combinații complete de numere, după cum urmează: 9 numere în zona A, cate 8 numere în zona B, respectiv C (în total 140 variante) și 3 variante la Noroc. Pe lângă premiul de categoria I, posesorul biletului norocos a obținut și 18 câștiguri de categoria a II-a, 45 câștiguri de categoria a III-a și 20 câștiguri de categoria a IV-a, valoarea totală a câștigului fiind de 22.406.795,79 lei.

Este primul premiu de categoria I câștigat anul acesta la Loto 6 din 49”, a anunțat Loteria Română. ■

## Prognoza meteo

### Instabilitate atmosferică în Crișana

În următoarele două săptămâni, temperaturile vor fi în scădere în prima parte, urmând ca în partea a doua să crească și până la 25-26 de grade Celsius, transmit meteorologii. Cele mai ridicate temperaturi se vor înregistra în Banat, Moldova și Oltenia.

În Crișana temperaturile vor fi în scădere în prima parte a perioadei, până pe 15 mai valorile diurne fiind în scădere, de la 23 la 19 grade. Apoi, vremea va intra în încălzire, pentru ca în jurul datei de 20 mai să ajungă chiar și la 25 de grade. În prima săptămână vor fi înregistrate variații, iar media lor se va situa la 9 grade, pentru ca în a doua săptămână să ajungă până la 13 grade. Instabilitatea atmosferică va fi specifică zonei, pe tot parcursul intervalului, înregistrându-se averse mai importante cantitativ între zilele 15-17 mai. La munte, temperaturile maxime vor fi, în medie, în jurul a 11-13 grade în prima săptămână, iar în cea de a doua între 13-15 grade. Noaptea, temperaturile vor scădea și până la 5 grade în prima săptămână, și între 6-7 grade în cea de-a doua. Averse semnificative vor fi înregistrate în intermavul 14-18 mai. ■

## Parcul Natural Apuseni

### Microhidrocentrală ilegală, demolată

O microhidrocentrală ilegală, amplasată în albia râului Someșul Mic, județul Cluj, a fost demolată de autorități, după ce, în prealabil, constructorul a fost amendat cu suma de 10.000 de lei.

Potrivit unei postări pe pagina de Facebook a senatorului USR de Cluj, Mihai Goțiu, microhidrocentrala nu avea nicio autorizație de construire și nu era înregistrată la Oficiul de Cadastru.

„Microhidrocentrala ilegală ridicată pe Someșul Cald a fost demolată. Recunosc că a fost o surpriză, plăcută, chiar și pentru mine. Iar acest lucru s-a întâmplat în mai puțin de o lună de la primirea răspunsului de la Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP), prin care eram informat că nu există nicio autorizație și niciun aviz pentru construcția în discuție. Pe 1 aprilie 2019, am interpellat MDRAP, de la care am primit un prim răspuns pe 15 aprilie, în care am fost informat că nu există nicio autorizație de construire pentru microhidrocentrală, iar imobilul nu este înregistrat la Oficiul de Cadastru. Administrația Bazinală de Apă Someș-Tisa a confirmat, la rândul ei, că nu există aviz de gospodărire a apelor pentru construcție, motiv pentru care a aplicat o amendă contravențională de 10.000 de lei”, arată Goțiu.

Senatorul USR a anunțat că va continua demersurile în acest caz pentru ca toți cei responsabili și cei care au închis ochii când microhidrocentrala se construia fără niciun act legal să răspundă financiar și penal. La sfârșitul lunii martie, Mihai Goțiu a participat la un protest al pescarilor sportivi împotriva reluării lucrărilor la microhidrocentralele de pe Someșul Rece, care ar urma să se construiască, abuziv, în Parcul Natural Apuseni. După ce a făcut publice detaliile abuzurilor legate de aceste microcentrale, senatorul USR a fost informat, de un cetățean și cu privire la construcția de pe Someșul Cald. ■

## Peste 100 de sindicaliști din patru penitenciare

### Mitingul gardienilor din pușcării

Peste 100 de sindicaliști au participat ieri la un miting în fața Penitenciarului Aiud, județul Alba. Aceștia cer Guvernului adoptarea statutului polițistului de penitenciare, plata orelor suplimentare și a normelor de hrană. La protest participă și angajați din Deva, Codlea și Târgu Jiu.

Peste 100 de lucrători din penitenciarele Aiud, Deva, Codlea și Târgu Jiu, ofițeri și personal civil au protestat în fața Penitenciarului Aiud, solicitând adoptarea statutului ofițerului de penitenciar. Sindicaliștii sunt nemulțumiți și de faptul că nu le sunt plătite orele suplimentare, iar, în foarte multe cazuri, se tem pentru siguranța lor, din cauza deficitului de personal.

„Nemulțumirile sunt: lipsa acută de personal, fapt pentru care generăm peste un mili-

on de ore suplimentare, care la momentul acesta nu sunt plătite și nici recuperate, cu toate că Ordonanța de Urgență a Guvernului 114/ 2018 prevede ca, în perioada 2019-2021 întregului personal din sistemul de Apărare, Ordine publică și Siguranță națională să-i fie plătită munca suplimentară, deoarece nu este posibil de a fi acordat timpul liber corespunzător. Un alt motiv este lipsa bugetului în sistemul penitenciar, astfel fiind afectate drepturile salariale ale angajaților, care nu mai au dreptul la decontarea cheltuielilor turistice, dreptul la actualizarea normei de hrană, dreptul la actualizarea normei de echipare. De asemenea, suntem în imposibilitatea de a putea încadra promoțiile de absolvire 2018-2019 de la Școala Națională de Pregătire a Agenților de Penitenciare din Târgu Ocna”, a

declarat Daniel Pasc, liderul de sindicat de la Penitenciarul Aiud. El a precizat că una dintre principalele revendicări se referă la adoptarea statutului polițistului de penitenciare.

„Avem un set de revendicări: adoptarea statutului polițistului de penitenciare, prin eliminarea amendamentelor declarate neconstituționale, nedemocratice și antisindicale, care acest moment se află la Camera Deputaților, care este for decizional; publicarea de urgență a Ordinului de Ministru privind plata orelor suplimentare pentru perioada 2019-2021, impusă prin Ordonanța de Urgență a Guvernului 114/ 2018, similară celorlalte instituții din structura de apărare națională; plata muncii suplimentare, conform legii; stoparea suprasolicitării personalului pe fondul lipsei de resurse”, a mai spus Daniel Pasc.



În timpul protestului, au fost luate toate măsurile pentru buna desfășurare a activității în penitenciar. Sindicatul Național al Lucrătorilor de Penitenciare a anunțat că acțiunile de protest vor continua și în alte unități din țară. Membrii de sindicat vor refuza munca suplimentară în tot sistemul penitenciar începând din această lună, și anunță organizarea unui miting în Piața Victoriei cu peste 3.000 de participanți, în luna iunie. ■

